
   

Befogadó településeket és tehetséges értelmi fogyatékos fiatalokat 
díjaznak a Parlamentben 

 
2014. március 13-án 10:00-kor kerül megrendezésre a Parlament 
Delegációs termében az idei év „Befogadó magyar település” 
díjának és a „Göllesz Viktor Ösztöndíj” nyertes pályázóinak 
díjátadó ünnepsége. 
 

 
Az átadó ünnepség keretén belül a Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsa 

(FESZT) olyan hazai településeket díjaz, amelyek sokat tettek a fogyatékossággal élő 
emberek integrációjáért, és elhivatottak az esélyegyenlőség megteremtése felé. 2014-ben a 
„Befogadó magyar település” díját három település nyerte el: Budaörs, Dunakeszi és 
Tapolca városa. Mindhárom település méltán lehet büszke az elnyert díjra, hiszen a 
benyújtott pályázataik alapján számos lépést tettek a fogyatékossággal élők mindennapjainak 
megkönnyítése érdekében. 

Az ünnepségen az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi 
Szövetsége (ÉFOÉSZ) által 2003-ban alapított „Göllesz Viktor Ösztöndíj” nyerteseinek 
díjazására is sor kerül. Az ösztöndíjjal célunk a tehetséges értelmi fogyatékossággal élő 
fiatalok támogatatása, közösségi tevékenységük és beilleszkedésük erősítése. Az ösztöndíj 
nyertesei egytől egyig olyan emberek, akik kitartásukkal és elkötelezettségükkel kiemelkedő 
teljesítményt nyújtanak a munka, a tanulás, egy sportág vagy művészeti ágban, emellett pedig 
saját életvezetésükkel hozzájárulnak a róluk alkotott pozitív társadalmi kép megerősítéséhez. 

Az idei pályázat nyertes díjazottjai: Kordik Tamás – művészet kategória, Mezsgyán 
Klaudia – tanulás kategória, Nyári Márió – önérvényesítés kategória, Sipos Csaba – munka 
kategória, Vadász György – sport kategória.  
 
A rendezvény fővédnöke és a díjak átadója:  
Dr. Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke. 
 
A rendezvényre szeretettel várjuk a sajtó képviselőit! 
 
 
Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége (ÉFOÉSZ) 
A szervezet 1981-ben alakult szülői kezdeményezésre, és az eltelt 33 év alatt egyedülállóan országos 
lefedettségűvé vált. A szövetség célja az értelmi fogyatékos személyek és családjaik mindennapjainak 
támogatása, szakemberek képzése, céljaik iránt érzékeny magánszemélyek és cégek megszólítása. Tagságuk 
jelenleg több mint 22 000 egyéni és 100 jogi személyiségből áll. 
 
Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsa (FESZT) 
2001-ben alakult a legnagyobb hazai fogyatékosságügyi szervezeteket tömörítő szövetség, amelynek hét 
tagszervezete jelenleg körülbelül 600 000 magyarországi fogyatékos ember érdekeit képviseli. Tagja az Autisták 
Országos Szövetsége, az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége, a 
Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége, a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos 
Szövetsége, a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége, a Siketvakok Országos Egyesülete és a 
Szervátültetettek Országos Szövetsége. 
 
További információ: 
Kovács Melinda  kovacs.melinda@efoesz.hu 
    +36 30 82 83744 
 


